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Πρωτοχρονιά 2024 στην ελεύθερη επαρχία 
Αμμοχώστου και ονομαστήρια Μητροπολίτη 
Βασιλείου
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Κωνσταντίας και Αμμοχώστου

Την 1η Ιανουαρίου, η Εκκλησία μας εορτάζει την κατά σάρκα 
περιτομή του Ιησού Χριστού και την ιερά μνήμη του Μεγάλου 
Βασιλείου. Στην Ιερά Μητρόπολη Κωνσταντίας και 
Αμμοχώστου οι εορτές αυτές τιμώνται ιδιαίτερα αφού άγει τα 
ονομαστήριά του ο σεπτός ποιμενάρχης κ. Βασίλειος.

Το πρωί, τελέστηκε αρχιερατικό συλλείτουργο στον Μητροπολιτικό Ναό του 
Αγίου Γεωργίου, προεξάρχοντος του Πανιερωτάτου, συμπαραστατουμένου υπό 
του Μητροπολίτου Κυρηνείας κ. Χρυσοστόμου και του Επισκόπου Μεσαορίας 
κ. Γρηγορίου.
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Τους αγίους Αρχιερείς πλαισίωσαν οι πανοσιολογιώτατοι Αρχιμανδρίτες 
Αυγουστίνος Κκαράς, πρωτοσύγκελλος της Ι.Μ, Επιφάνιος Παπαντωνίου, οι 
εφημέριοι του ναού και διάκονοι της Μητροπόλεως.

Κατά την ώρα του κοινωνικού αναγνώστηκε ποιμαντορική εγκύκλιος μέσω της 
οποίας δόθηκε σε όλους η θρυαλλίδα για πνευματική ανασκόπηση των 
γεγονότων του αγίου Δεκαημέρου. Ο Μητροπολίτης Βασίλειος ευχήθηκε επίσης 
η ειρήνη και οι πνευματικοί καρποί της παρουσίας του Θεανθρώπου Χριστού στον 
κόσμο να καρποφορήσουν στις ψυχές, στις καρδιές και στις πράξεις των 
ανθρώπων σήμερα. Να παύσουν τους πολέμους και να δεχθούν την ειρήνη του 
Χριστού, την πάντα νουν υπερέχουσαν, και ο νέος χρόνος να αποβεί «ενιαυτός 
Κυρίου» ειρηνικός και ευλογημένος.

Μετά το τέλος της θείας Λειτουργίας εψάλη η δοξολογία για την πρώτη του έτους 
και εν συνεχεία σχηματίστηκε πομπή προς το Μέγα Συνοδικό της Μητροπόλεως, 
όπου ευλογήθηκε η βασιλόπιτα και εψάλη ο πολυχρονισμός του εορτάζοντος 
Μητροπολίτου Κωνσταντίας ο οποίος δέχθηκε τις ευχές των παρισταμένων. 
Καλωσορίζοντας τους πιστούς ο οικοδεσπότης, έκανε μια ιστορική αναφορά στη 
συνέχεια της διαδοχής των επισκόπων της τοπικής εκκλησίας ενώ υπενθύμισε 
επίσης την ιστορία του εθίμου της βασιλόπιττας αυτής της πολυσχιδούς 
προσωπικότητας και μεγάλου Ιεράρχου της Εκκλησίας μας.

Τη Θεία Λειτουργία παρακολούθησαν μεταξύ άλλων ο δήμαρχος Παραλιμνίου, 
Θεόδωρος Πυρίλλης, ευρωβουλευτής, βουλευτές Αμμοχώστου, ο πρόεδρος της 
Ένωσης Εκτοπισμένων Κοινοτήτων Αμμοχώστου Μιχάλης Τζιώρτας, εκπρόσωποι 
των σωμάτων ασφαλείας, προσφυγικών σωματείων κ.α
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